
 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ДРУГО ОСНОВНО ЈАВНО 

ТУЖИЛАШТВО У БЕОГРАДУ 

 Савска бр.17а, Београд 

 Датум 22.04.2016. године 
 

Одговори на питања (захтев за додатним информацијама, односно 

појашњењима) заинтересованих лица  у вези са јавном набавком мале 

вредности Канцеларијски материјал обликовано по партијама за Партију 2 

– Тонери разни, број ЈН 1/2016 

 

ПИТАЊЕ 1: Да ли су потенцијални добављачи у обавези да доставе такозване 
стандарде ISO 19752, 19798,  DIN 33870 и LGA  стандард који се не сертификују 
у Србији и који су то одговарајући стандарди? 

ОДГОВОР 1: Понуђачи су као доказ испуњености дела додатних услова 

дужни да доставе сертификате произвођача, да у процесу производње 

тонера, произвођач примењује стандарде ISO 19752, 19798,  DIN 33870 и 

LGA. Према Члану 71. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама, 

Наручилац може да се позове и на српске, европске, међународне или 

друге стандарде и сродна документа, тако да свако позивање мора да буде 

праћено речима „или одговарајуће“. 

 

ПИТАЊЕ 2: Које сертификационо тело је у Србији акредитовано за сертификацију 

ISO 19752, 19798, DIN 33870  i LGA  стандарде? 

ОДГОВОР 2: Сертификација примене наведених стандарда за произвођача 

није обавезујућа и сваки произвођач, уколико жели, зна где може да 

сертификује примену наведених стандарда. Примена наведених стандарда 

не зависи од тога да ли су исти преузети у национални систем 

стандардизације Србије. 

 



ПИТАЊЕ 3: Да ли потенцијални добављачи требају да за репроизведене касете 

доставе и Дозволу за транспорт, третман и лагеровање касета јер се тражени 

стандарди примењују искључиво у иностранству (Немачка) код касета које се 

ремонтују, репарирају, рециклирају, како би их учинили одговарајућим за поновну 

употребу? 

ОДГОВОР 3: Није потребно да потенцијални Понуђачи доставе Дозволу за 

транспорт, третман и лагеровање касета. Конкурсном документацијом није 

предвиђено да потенцијални добављач од Наручиоца преузима истрошене 

тонер касете.  

 

 

                                                                           КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 

  


